

Kosárlabda Sport Club Szekszárd

T Á J É K O Z T A T Ó
a sportegyesület
2008. évi
működéséről

Szekszárd, 2009. március 04.

Herr Péter
ügyvezető elnök

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd a Szekszárd Megyei Jogú Város Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága felhívására tájékoztatást ad az egyesület 2008. évi munkájáról, 2009. évi terveiről.

A Club vezetése megleléedéssel nyugtázza az érdeklődést, örömmel tesz eleget kötelezettségének.

A tájékoztató változatosan a következő témaköröket foglalja magába:

- szervezeti élet, vezetés, irányítás
- a sportszakmai munka személyi, tárgyi, dologi, anyagi feltételei
- eredmények, eredményesség
- a club kapcsolatrendszere
- 2009. évi tervek, elképzelések

Az egyesület **szervezeti életében** a közelmúltban egyetlen makro méretű változás történt.

Mivel a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége az NB I. A. csoportja versenykiírásában lehetővé tette azt, hogy gazdasági társaságok mellett egyesületek is részt vehessenek a bajnokságban, a club élt a lehetőséggel.

Egyesületként nevezte csapatát ezzel párhuzamosan megszüntette a KSC Szekszárd KFT-t, melynek felszámolása megtörtént.

Az egyesület 2008-ban egy alkalommal hívta össze közgyűlését, ahol beszámolt az elmúlt időszakbeli működésről és megválasztotta a Paksi Atomerőmű Zrt. műszaki igazgatóját Pekarik Gézát társadalmi társelnöknek.

Az így 9 tagúra nőtt elnökség aktuális gyakorisággal ülésezett.

A működési feltételek megteremtését, javítását és bizonyos, az egyesület életét befolyásoló döntések meghozatalát tartotta fontos feladatának.

Az apparátust változatlanul 2 személy alkotta, egy részfoglalkozású ügyintéző és egy költségtérítéssel clubtitkár.

A gazdálkodással kapcsolatos adminisztratív teendőket egy könyvelő – adótanácsadó betéti társaság végezte.

A **sportszakmai munka** a club fő profilja, keretein belül történt a felkészítés – felkészülés és versenyeztetés – versenyzés.

Az egyesület csapatai a Magyar Köztársaság Nemzeti Bajnoksága Női NB I/A. felnőtt osztályában, és a junior, kadett, serdülő, gyermek és kenguru bajnokságában szerepeltek.

A **személyi feltételek** adottak.

A sportedzők száma 6 volt. Közülük 1 főfoglalkozású edző, 1 mellékfoglalkozású szakedző, 2 mellékfoglalkozású edző, 1 mellékfoglalkozású oktató és 1 társadalmi munkás – önkéntes segítő oktató.

Az edzőnkénti sportolói létszám változó, a kor növekedésével párhuzamosan csökkenő tendencia érvényesült.

A foglalkoztatottak száma megközelítően 200 fő, közülük a rendszeres foglalkoztatásba bevontaké 150.

A versenyző korosztályok létszáma:

6 – 10 éves	48
11 – 14 éves	31
15 – 18 éves	21
19 – 21 éves	4
felőtt	5
összesen:	109

A felőtt együttes játékosállománya jelentős változáson ment keresztül.

A 11 fős keret átlagéletkora 20,36 év!

Ilyen fiatal csapat ennyi saját nevelésű játékos még nem szerepelt szekszárdi élvonalbeli csapatban.

Természetesen emögött céltudatosság érhető tetten.

A koncepciózus jövőépítés 3 esztendeje kezdődött.

2008 – 2009-ben eljutottunk addig, hogy 4 idősebb, tapasztalt játékos mellett 8 saját nevelésű és átigazolt fiatal jut játéklehetőséghez. Az utánpótlás korosztályok közül a kadettnél adódnak problémák, a junior és serdülő csapatok létszámban és minőségében is kiválóak.

A fluktuáció megakadályozására az edzők fokozott gondot fordítanak.

A jelmondat: „tehetség nem kallódhat el”.

A piramis legalján sokan és jól teszik dolgukat és ez a jövő szempontjából ígéretes dolog.

A **tárgyi feltételek** az igyekezettel végzett szervezőmunka eredményeképpen jó minősítéssel jellemezhetőek.

A felnőttek a 7 - 8 alkalommal veszik igénybe a Városi Sportcsarnok küzdőterét, kondicionáló termét és a szabadtéri gyakorlólhelyeket térítésmentesen edzés és versenyzés céljából.

A kadett és junior csapatok négy edzéslehetőséget kapnak ugyanitt.

A kisebbek a Szent László Középiskola Egészségügyi tagintézménye és a Dienes Valéria Általános Iskola tornatermeiben készülnek a versenyekre.

Az edzeshelyek felszereltsége, az edzési segédeszközök minősége és mennyisége megfelelő.

A korábbi évek tervszerű labdaszerzése kapcsán eljutottunk addig, hogy a gyermekkorúaknak is jut bőrbevonatú MOLTEN labda.

A felnőttek WILSON labdát használnak mérkőzéseinken, ebből még csupán 6 db áll rendelkezésre.

A személyi felszerelés helyzet jelentősen javult, a felső ruházatot illetően gondmentes.

Sportcipőt továbbra is csak a felnőttek kapnak használatra.

A **dologi feltételekre** a tervezettség jellemző.

Az éves felkészülés ciklusait a szakmai megfontolások által indokolt tartalommal és terjedelemmel töltik meg az edzők.

Az alapozó időszakban a felnőttek Szekszárdon, a fiatalabbak Bonyhádon, a kicsik Orfűn táboroztak, végeztek napi kétszeri edzőmunkát.

A vegyes felkészülési időszakban sikerült edzőmérkőzéseket lekötni, felkészülési tornákon részt venni minden korosztályban.

A versenyeztetés már nem gondmentes, a felnőtteknél a játékvezetői sztrájk bénította a rendszer működését.

A rend helyreállításában – úgy érezzük – egyesületünk jelentős szerepet vállalt.

A junioroknál és kadetteknél kevés a csapat, kevés a verseny.

Ennek ellensúlyozására beneveztük együttesünket az NB II-be.

A serdülő, gyermek és kenguru korosztály versenyeztetése jelentősen megrágult.

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd igyekezete arra irányult, hogy minden szakszövetségi igazolással, játékedéllyel rendelkező kosárlabdázója kapja meg képességének megfelelő szintű versenyzési lehetőséget.

2008 – 2009-es bajnoki idényben felnőtt NB I/A. csoportos NB II-es, junior, kettő – kettő kadett, serdülő és gyermek, valamint három kenguru, összesen 12 csapatot szerepeltetünk.

Az eredményességről:

A **2007 – 2008**-as bajnokság eredményei konkrétak, adottak:

a felnőtt csapat NB I. A. csoportban	8
U-20-as csapat	6
junior	3
kadett	13

serdülő	9
gyermek	5
kenguru	5

helyen végzett.

A Club az elmúlt szezonban alapjában véve sikeres esztendő t mondhat magának.

Öt válogatott kerettagot adott különböző utánpótlás együttesekbe.

Közülük ketten – Tamis Dorottya és Bálint Réka – az U-18-asok Skopjei Európa Bajnokságán az igen dicséretes 7-ik helyezést érték el. A két szekszárdi meghatározó szerepet játszott a tornán a magyar válogatottban.

A hazai bajnokságokban a dobogós és egyszámjegyű helyezések egyértelműen igazolják, hogy a szekszárdi kosárlabdázás a közvetlen élvonalba tarozik, annak szerves része.

Egyénileg Tamis Dorottya sportoló és Szabó Noémi edző emelendők ki.

Ők állami elismerést kaptak a Heraklesz díjkiosztó gálán, ahol a kategóriák legjobbjainak teljesítményeit ismerték el.

Jelenleg folyik a 2008 -2009-es bajnokság. A felnőttek 5 győzelemmel a 9-ik helyen állnak.

Az előző évi 8-kal szemben nagyon valószínű, hogy ez lesz a végső helyezési szám.

Ehhez az szükséges, hogy a hátralévő „rangadókon” oda- vissza alapon legyőzzék a riválisaikat.

A juniorok ismét résztvevői az országos döntőnek. Az elvárás minimum reális, legalább egy dobogós helyezés.

A kadettek kiestek a további küzdelmekből a helyosztókban próbálnak szerencsét. A többiek egyenletesen jó teljesítményt nyújtva menetelnek a bajnoki döntők irányába – nagy valószínűséggel 3 csapat oda is ér az előjelek szerint.

A KSC Szekszárd társadalmi szervezetként törekszik **kapcsolatrendszer**e kiépítésére, a kapcsolatok karbantartására.

Ennek szellemében 8 éve került sor az első, névhasználattal is együtt járó szponzori szerződés megkötésére a Paksi Atomerőmű Részvénytársasággal.

Azóta önzetlen, igazi támogatóként funkcionál az Erőmű, a Club létezésének fő bázisa.

A rendezvények és sok más dolog, történés kapcsán számos gazdasági társaság, cég, intézmény áll még szoros kapcsolatban, partneri viszonyban a clubbal.

Közülük legfontosabb a Gemenc Volán Autóbusz-közlekedési Zrt., a Tarr Építő Szolgáltató Kerskedelmi Kft. Rajtuk kívül közel húsz szponzor igyekszik jobbat tenni a szekszárdi női kosárlabdázást sajátos eszközökkel és formában.

Külön fejezetet érdemel **Szekszárd Város Önkormányzata**, amely a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága révén folyamatosan figyelemmel kíséri az egyesületet, csapatait, eredményeit, problémáit. Eddig minden alkalommal segítséget nyújtott a gondok megnyugtató rendezéséhez.

Örvendetesen jó a kapcsolata a clubnak a sportági szövetségekkel, oktatási intézmények vezetőivel, tantestületekkel, testnevelő tanárokkal, a Városi Sport- és Szabadidőközpont alkalmazottaival és természetesen a szülőkkel.

A sajtó, rádió, televízió jelen van a rendezvényeken – beharangoz, tudósít, értékkel, ezzel az esetek többségében jó szolgálatot teljesít.

A Szekszárd Kosárlabda Utánpótlása Neveléséért Alapítvány élő, működő, közhasznú szervezet, önzetlenül támogatja sajátos eszközeivel a KSC Szekszárd utánpótlás vonalát.

A szponzoroknak, partnereknek, együttműködőknek, a város vezetésének a tevékenységükért hálás köszönet jár.

E tájékoztató keretein belül szót kell ejteni a SIÓ KUPA női nemzetközi kosárlabda tornáról, mint városi sport nagyrendezvényről.

2008-ban 39. alkalommal került megrendezésre. Általa sokan kerültek közelebb a sportághoz, az egyesülethez. Remény van rá, hogy a 40-ik és az ezen túliak is sikeresek lesznek.

A gazdálkodásról:

Kosárlabda sportágban egy bajnoki év őszi – tavaszi idényre tagolódik.

Nevezéskor a bajnoki évre kell költségvetést készíteni – ez július elejétől, június végéig tart.

A 2008 – 2009 –es költségvetés fő összege 55.636.000 HUF volt.

Ebben minden olyan kiadási és bevételi tétel szerepel, amely a folyamatos működéshez elengedhetetlenül szükséges. Kiadási oldalon: anyagköltség, igénybevett szolgáltatások, egyéb szolgáltatások, bérköltség, személyi jellegű kifizetések, bérjárulékok, egyéb ráfordítások. Bevételeknél: támogatások, alaptevékenységek bevételei.

A 2007 – 2008-as bajnokság második félévének és a 2008 – 2009-es bajnokság első félévének adatai szerint a 2008-as év bevétele: 57.192 ezer forint volt.

Ebből Szekszárd Város Önkormányzata 8.000.000 HUF-ot biztosított 2008. évi működési támogatásként.

Pozitívumként értékelhető, hogy a clubnak köztartozása nincs, a korábbi években képződött adósságállományt csaknem teljes mértékben sikerült felszámolni a városvezetők és szponzorcégek intézkedéseinek köszönhetően is. Az egyesület anyagi helyzete viszonylag stabil, az eredményesség javításához a működtetés színvonalának emeléséhez az NB I. középmezőnyéhez tartozó clubok ellátottságával azonos összegű pénz szükségeltetne.

Összefoglalva a leírtakat:

- a Kosárlabda Sport Club Szekszárd vezetői, alkalmazottai munkájukkal biztosították a club működését, a szervezeti élet folyamatosságát
- az egyesületben folyó tevékenység feltételei az I. osztályú csapatokat működtető clubok szintjein adóttak, a továbblépéshez a forrásbővítés lehetne eszköz
- a szakmai munka jól átgondolt, tervezett, eredmény centrikus
- az egyesület 2008. évi eredményessége alapján méltán sorolható a sportág hazai élvonalához.

2009. évi tervek, elképzelések:

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd vezetőségének, tagságának egyértelmű igénye, hogy az egyesület csapata továbbra is az élvonalban, a Magyar Köztársaság Kosárlabda Nemzeti Bajnoksága Női I/A felnőtt osztályában, az utánpótláskorúak az országos bajnokságokban szerepeljenek a mindenkori elvárásnak megfelelően.

A terv – egyben cél – megvalósításához a feltételrendszer megteremtése, folyamatos fejlesztése elengedhetetlen kellék.

- A club **szervezetszerűen**, a jogszabályoknak megfelelően működjön.
- A **személyi feltételek** a szakembergárdát illetően adóttak.
A felnőtt csapatban az előrelépéshez további 4 hivatásos játékos szükségeltetik a meglévő saját nevelésű fiatalok mellé.
- A **tárgyi feltételek** adóttak.
A létesítményhasználat jelenlegi formáját tartani kívánjuk.
A felszerelések az elhasználódástól függően pótolandók.
- A **dologi feltételeket** finomítani kívánjuk, a versenyeztetés problémáinak kiküszöbölésével.

- Az **anyagi feltételek** biztosítása céljából a meglévő szponzorainkat meg kívánjuk őrizni illetve a lehetőségek szerint bővíteni szeretnénk ezek körét.
- Az eredményesség terén:
 - Felnőtt csapatunkat az NB I. A. csoport középmezőnyébe kívánjuk felzárkóztatni.
 - Az utánpótláskorúaknál a serdülő gyermek és kenguru csapatokat szeretnénk az országos bajnokságok döntőibe juttatni.
- A kapcsolatteremtés, kapcsolatépítés során egyre több olyan szervezettel, gazdasági társasággal, magánszeméllyel kívánunk kontaktust létesíteni, amelyek – akik számára az általunk létrehozott érték sokat jelent és ennek megőrzéséhez, fejlesztéséhez képesek és hajlandók is hozzájárulni.
- **Végezetül:**
Továbbra is szeretnénk a szociális háttér egy értékes elemeként hozzájárulni a város fiatalsága testkultúrája színvonalának emeléséhez, sportolási igényének kialakításához és kielégítéséhez.